AHKeTa MO0 MUTAHUIO JJIsl pOUTENEH

1.3aBTpakaet i Bam pe6eHok nmepea yxoaomM B mKoJay?
a) Bcergan

0) nHOT 1A

B) €CT (PPYKTHI WM MTbET HATUTKUO

I') HUKOT/1a0

2. MaTepecoBanuch Jin Bbl MeHIO IIKOJIBbHOM CTOJI0BOM?
a) OJTHAXKIBIO]

0) peakon

B) HUKOT a0

3. HpaBurcs iu Bamemy pedeHKy accCOpTHMEHT 0J110] B IIKOJI€?
a) mag

0) He Bceraan

B) HETO

4. Bac ycTpanBaeT MeHIO IIKOJbHOM CTOJIOBO?
a) nao

0) uHOTMAm

B) HETO

5. Ecam 6b1 paboTa cTos10B0i Baieii mikoJibl 0lieHMBAJIACH 10 NATHOAIBHOM
cucreMe, YTo0bI Bul mocraBun?

1o 20 3o 4o 5o

6. bepet Jin Bai pedeHoOK ¢ co00ii OyTepOpoa u PpyKThHI (3aBTPAKU B
noprdee)?

a)ma O

0) HeTO

7. UTo6b1 Bbl MN3MEHWIH B OPraHU3alUM NMUTAHUSA IIKOJLHUKOB, B pe:KUMe
padoTHICTOI0BOM?




